
学校評価アンケート結果（新和小学校）

※ 評価点は、４段階評価で回答してもらった平均点を載せております。

◎ 0.1ポイント以上の上昇 ▲ 0.1ポイント以上の下降

3.5ポイント以上は

評 保護者 児童 教職員

No 質 問 項 目 価

点 昨年度 今年度 昨年度 今年度 昨年度 今年度

1 学校教育目標 学校は、学校の教育方針や教育目標、子どもたちにつけ 3.15 3.26 3.60 3.71

たい力等、分かりやすく知らせていると思いますか。 ◎ ◎

2 情報の公開と発信 学校は、文書や学校メール、ホームページ等で、 3.51 3.79

情報を十分発信していると思いますか。

3 保護者・地域との連携 学校は、保護者や地域の方々と、よく 3.16 3.10 3.73 3.64

連携をとっていると思いますか。

4 学校は、わかる授業、丁寧な授業づくり 3.28 3.31 3.65 3.70 3.53 3.64

に努めていると思いますか。 ◎

学習指導

5 お子さんは、意欲的に授業に取り組ん 3.19 3.24 3.47 3.43 3.53 3.29

でいると思いますか。 ▲

6 学校は、思いやりの心や感謝の心などを大切にする 3.25 3.35 3.81 3.77 3.73 3.50

道徳教育 心の教育の充実に努めていると思いますか。 ◎ ▲

心の教育

7 お子さんは、あいさつがきちんとでき 3.00 3.07 3.19 3.33 3.13 3.07

ていると思いますか。 ◎

8 学校は、子どものことをよく理解し、一人一人を大 3.19 3.12 3.72 3.76 3.27 3.71

切にした指導に努めていると思いますか。 ◎

人権教育

9 お子さんは、友だちや周りの人と協力 3.16 3.19 3.57 3.50 3.67 3.50

して活動できていると思いますか。 ▲

10 生徒指導 お子さんは、規則やマナー、約束を守 3.13 3.06 3.26 3.29 3.33 3.29

れていると思いますか。

11 学校行事 運動会や学習発表会、持久走大会等の学校 2.97 3.26 3.62 3.66 3.66 3.64

行事は、工夫されていると思いますか。 ◎

12 学校は、子どもたちの体力が向上するよう 3.04 3.07 3.70 3.74 3.33 3.14

努めていると思いますか。 ▲

13 保健安全 学校は、食事や睡眠など、健康に対する意識を 3.25 3.38 3.82 3.71 3.60 3.64

高めようとしていると思いますか。 ◎ ▲

14 学校は、子どもの安全と事故防止に 3.30 3.43 3.88 3.87 3.53 3.64

努めていると思いますか。 ◎ ◎

15 学校の施設・設備は、安全で整備・ 3.29 3.40 3.54 3.55 3.27 3.50

管理されていると思いますか。 ◎ ◎

学校環境

16 学校では、校舎内外の環境（花壇、掲示物な 3.36 3.37 3.58 3.57 3.60 3.36

ど）が整備されていると思いますか。 ▲



【 考察 】

○質問項目１，２，３について

「１．学校教育目標の周知」および「２．情報の公開と発信」については、高いポイントを得ています。

学校便りや学級通信等で継続して学校教育目標の提示を行ったことや、今年度、学校ホームページの充実

を図ったことが結果として表れていると思います。反面、「保護者・地域との連携」については、昨年度

よりもポイントが下がっています。コロナ禍により学校行事等が急に中止・変更になることも多く、保護

者・地域の皆様と連携した活動を行うことができなかったことが影響しているかと思います。

○質問項目４．５について

授業に関しては、昨年度と変わらず、良い評価となっていますが、学習への意欲付けの部分で課題が感

じられます。子どもたちが、意欲をもって学習に参加できるよう、「楽しく・分かる」授業づくりに引き

続き取り組んでいきたいと思います。

○質問項目６．７．８．９．１０について

「７．挨拶」「８．児童理解」「９．周囲との協力」「１０．規則の遵守」では、一部ポイントの下降が

見られます。私たち教職員が、十分に児童に関わりきれていない部分もあったでしょうし、学校で学んだ

力を家庭や地域で発揮するまでには至っていない（その力を十分につけきれていない）部分も、まだある

のだと思います。授業はもちろんですが、学校での諸活動や担任を中心とした学級での活動（学級経営）

を通して、心を育てる教育の充実を、これまで以上に図っていきたいと思います。

○質問項目１１について

今年度、様々な学校行事に関しては、コロナ禍の中、できる活動を模索しながら進めてまいりました。

保護者・地域の皆様のご理解・ご協力、児童のがんばりもあって、ある程度実施することができました。

今年度の実践を、次年度以降も引き継ぎ、更に工夫した取組となるよう計画していきたいと思います。

○質問項目１２．１３．１４．１５．１６について

「１３．食育・保健教育」「１４．安全・事故防止」「１５．施設の整備・管理」に関しては、おおむね

高いポイントを得ております。これからも継続して取り組んでいきたいと思います。「１２．児童の体力

向上」につきましては、コロナ禍による、体育活動や「密」になる活動の制限等もあり、十分にできてい

ない部分も多かったです。これから、周りの状況を見ながら、少しずつでも体力向上につながる取組を工

夫していければと思います。

○自由記述より

自由記述の欄には、「登下校中のあいさつがもっとできればいい」「学校での様子を知らせてほしい」「登

校班の集合に遅れる子がいるので指導をしてほしい」等といったご意見がありました。

「あいさつ」に関しては、学校での「あいさつの声」が、地域でも響き合うよう、保護者・地域の皆様の

力を借りながら、継続的な指導を心がけていきます。また、学校での様子が伝わるよう、学校ホームページ

や学級通信等を、これまで以上に充実したものにしていきたいと思います。「登校班の集合」に関しては、

登校班会議等の機会を活用し、くり返し指導していきます。

お忙しい中、アンケートのご協力と貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。


